
GOA STATE INFORMATION COMMISSION  
AT PANAJI 

 
 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

 

 
Complaint  No.119/SIC/2011 

 
Shri Leslie Dias, 
R/o.H. No.T-34/C 
Tuante, Verem,  

Bardez-Goa      …  Complainant 
 
           V/s. 
 
The Public Information Officer, 
Office of Mamlatdar, 

Mapusa, Bardez, Goa       … Opponent 
 

 
Complainant present. 
Opponent  absent. 
His representative Shri R. Mayenkar present. 
 

 
 

O R D E R 
(09/07/2012) 

 
 

 
1.  The Complainant, Shri Leslie Dias has filed the present 

complaint praying that the records and proceedings before the 

opponent be called for; that the opponent be directed to furnish the 

information sought by the complainant in accordance with his 

application dated 14/06/2011; that the opponent be held under 

disciplinary action for deliberately not entertaining his application 

and obstructing access to the information as sought by the 

complainant and that penalty be imposed in terms of Sec.20 of 

R.T.I. Act. 

  

2. The brief facts leading to the present complaint are as under:- 

 

 That the Complainant vide application dated 14/6/2011 

sought certain information under Right to Information Act, 2005 
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(‘R.T.I.’ Act for short) from the Public Information 

Officer(P.I.O.)/opponent.  That the opponent failed to furnish the 

information and has not given any response to the request of the 

complainant within the specified period. Being aggrieved the 

complainant has filed the present complaint. 

 

3. In pursuance of the notice, Shri R. Mayenkar, representative 

of the opponent appeared. He did not file any reply as such.  

 

4. On 9/7/2012 i.e. to day the complainant has filed an 

application stating that the said information as required in 

application dated 14/6/2011 has been provided to the complainant 

and that he wanted to withdraw the complaint. 

 

5. Since information is furnished no intervention of this 

Commission is required.  Hence I pass the following order :- 

 

O R D E R 

 

No intervention of this Commission is required.  The 

complaint is disposed off as withdrawn. 

 

The complaint is accordingly disposed off. 

 

 Pronounced in the Commission on this 9th day of July, 

2012. 

 

              Sd/- 
                                                                     (M. S. Keny) 

State Chief Information 
Commissioner 


